
５．学校は、通知文やホームページ等を利用し、スクールポリシーを発信している。

６.先生方は、授業改善に努め、わかりやすい授業への工夫をしている。

1．学校は、校訓「敬・達・創」の定着を図り、目指す生徒像実現のため協力して努力している。
※敬：敬愛する心、健全な身体の育成、達：目標の達成、創：思考・思考・行動の創造性

2．学校は、保護者（PTA)・同窓会・地域社会と連携し様々な取り組みを行っている。

３．学校は、キャリア教育を推進し、生徒には何事にも見通しを立てさせ、振り返りを行わせている。

４．私は、キャリアパスポートを活用し、目標を立てたり、目標実現に向けて努力したりしている。
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７.私は、授業を受ける態度をきちんとし、授業を大切にしている。

11.私は、ホームルーム活動に参加し、自分の意見などを言うことができる。

10.私は、学校行事（各種講演会等含む）には集中して参加している。

12.学校は、生徒指導方針、指導体制について生徒の実態を踏まえ全職員が協力して指導を行っている。

9.学校行事（各種講演会等含む）は、充実しており、得るものが大きい。

8.私は、授業時間ごとの目標を理解し、振り返りを確実に行っている。
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15.私は、スマートフォンや服装容儀等の指導について学校の指導方針を守るようにしている。

13.学校は、勤怠指導（遅刻、欠課等）・服装容儀指導・スマホ指導は徹底して行っている。

14.私は、時間を守り、けじめのある学校生活を過ごしている。

16.学校は、進路に関する資料（説明会、講演会等）や情報（奨学金、模試等）を適切に提供している

17.課外講座（早朝・放課後・検定等）や入試対策は、有意義で生徒の進路実現に向けて効果的である。

⒙私は、自分の進路を踏まえ、今やるべきことを考え、進路実現に向けて努力している。
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20.図書館は、必要な書籍等が揃っていて利用しやすい。

21.私は、教室・分担区域の清掃やロッカーの整理整頓ができている。

22.学校は、生徒の健康管理に努めており、保健室を利用しやすい環境である。

24.学校は、アンケート・面談等により、いじめの早期発見・早期対応に努めている。

23.先生方は、生徒理解に努めており、悩みごとなど相談しやすい。

19.学校は、施設・設備面においても安全で、校内美化や緑化も充実しており学習環境は整っている。
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30.学校は、人権意識の向上(人権に関する知識や技能、偏見や差別に気付く感覚など)に努めている。

28.私は、Teamsを活用している。(授業の課題の確認、連絡事項の確認、健康チェック等)

29.私は、学校のホームページを定期的に確認している。

25.私は、いじめを生まない環境づくりや意識の向上に努めている。

26.私は、学校やＰＴＡから保護者への配付物を届けている。

27.私は、首里東高校生であることを誇りに思っている。
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31.自由記述

・行事増やしてほしいです・購買の弁当が美味しくないし、高いから買いたくない・上級英語がわかり
にくすぎる・留学生をいっぱい入れてほしい・トイレに芳香剤を置いて欲しいです・バスが少ない
・終業式長すぎる。学事報告など行う理由が知りたい・購買のメニューもうちょい増やして欲しいで
す・楽しくない ・とても良い学校だと思う・校則もっと緩くして下さい・指導が厳しい・休み時間は
スマホOKにしてほしい・購買設置・スマホ規制緩和・パーマ等は良いと思う・電波が弱すぎる、地理
の授業でPDFが開けなかった。授業に支障が出る。タブレットを買った意味がないくらい電波が弱い。
・一部の先生の授業態度・購買でパチることはあったが、配置を前のように戻して欲しい。・トイレを
リフォームしてほしい・来年はスマホ校内完全禁止でいいと思う。・マナー昨年より悪い気がする。
・校則ゆるくしてください・WiFiとか電波立て替えして欲しいWi-Fiの通信速度が遅く、授業が成り立た
ない。・パソコン利用をもっと緩和して欲しい。買った意味がない。・月一のアンケートを実施して欲
しい・通知音やバイブを切ってしまえば、集中の阻害にはならないから別にスマホ利用は緩和しても良
いともう
・WiFiを強い周波にして欲しい（理由:GBを消費しチームズを使用しているため、金銭的に関わってるか
らWiFiを整えて欲しい）・いいがっこう・スマホ利用の緩和・教師によってはインターネット化を勧め
てくるのにインターネットに対しての知識がなく困る・飲酒や喫煙、賭博への指導が甘すぎる見ても見
て見ぬふり、それによって私が被害を受け続けている、それを相談しても見て見ぬふり、正直な話最
悪・学校内での弓道場（プール側）に太陽光パネルの天井ライトが欲しいです（特に冬の夜では日が早
く落ちるので的が見えなくなっちゃう）・先生言葉に気をつけようまじでいらつく・ドアが閉めにくい
トイレがあったりするのでそういう所をしっかり直すようにしてほしい・雨の日などは学校の中で放課
後携帯を使えるようにして欲しい広場だけでもいいので・夜部室の電気をつけて欲しい・体育祭したい
です、どんなしたらできますか・teamsは使いたくない。クラス展開のとき、友達いないから不登校な
りたい。・いい感じです・学校の公式アカウントを作って欲しい(インスタ)・髪染めてもいいと思いま
す。・自販機置いて欲しい・トイレを綺麗にして欲しいです。・校舎古い、汚い


